

深入打好污染防治攻坚战

我市组织收看全省相关会议

本报讯(记者姚涛)6月26日,全省生态环境保护工作会议暨深入打好污染防治攻坚战季度推进会召开,通报污染防治攻坚战工作进展情况。市委常委、常务副市长周峰在宜兴分会场收看会议。

会议指出,今年以来,全省生态环境质量持续改善,其中大气环境质量改善幅度保持全国前列。大气方面,截至6月24日,全省PM2.5浓度为36.7微克/立方米,同比下降2.7%;优良天数比率74.2%,同比上升2.3个百分点。水方面,1—5月,全省国考断面水质优Ⅲ比例92.3%,同比持平,其中,南京、南通、镇江、泰州4市国考断面优Ⅲ比例为100%。太湖综合营养状态指数为51.5,较去年同期改

善4.4;太湖安全度夏以来,卫星遥感共计监测到蓝藻水华现象1次,与去年同期相比,发生次数减少20次。

会议强调,面对今年夏季气温偏高、局部降水偏多、臭氧污染可能加重、汛期水质存在下降风险等挑战,我省要持续深入打好污染防治攻坚战,推进排涝泵站拦蓄污水专项整治,年底前完成长江、太湖流域入河(湖)排污口排查整治;全面推进新一轮太湖综合治理,保障太湖安全度夏;遏制臭氧污染,加快钢铁、水泥、焦化行业超低排放改造;坚决抓好中央和省级生态环保督察、长江经济带生态环境警示片问题整改,协同推动经济高质量发展和生态环境高水平保护。

市“理润陶都”新思想宣讲团进高校首讲开讲

江南大学300余名师生同上“信仰公开课”

本报讯(记者余婧)6月26日,宜兴市“理润陶都”新思想宣讲团进高校暨江南大学“信仰公开课”在江南大学音乐厅举行。宣讲骨干轮番上场,为该校300余名师生送去了宣讲团的第一堂“信仰公开课”。

近年来,我市坚持和江南大学、无锡工艺职业技术学院等高校开展地合作共建,创新推出“田野上的党史课”“新时代文明实践理论宣讲骨干培训班”“名嘴沙龙”等特色品牌活动,推动全市形成“繁星点点,相映成辉”的理论宣讲创新品牌全覆盖格局。作为今年我市理论宣讲工作的创新之举,市“理润陶都”新思想宣讲团将以理论宣讲进高校为契机,持续深化校地战略合作关系,助推产学研融合、人才引引等工作。在当天的首次宣讲中,来自乡村振兴、消防救援、卫生医疗等领域的理论宣讲骨干从自身经历出发,讲述青年的理想信念和奋斗故

事,勉励广大高校学子在强国建设、民族复兴新征程上书写壮丽青春篇章。下阶段,市“理润陶都”新思想宣讲团将立足地域特色,以群众化视角、亲民化语言走进无锡职业技术学院、江苏信息职业技术学院等高校进行宣讲,推动学习贯彻党的二十大精神不断引向深入,激发高校学子在新征程踔厉奋发、笃行不怠的精神力量。

当天,市“理润陶都”新思想宣讲团、宜兴经开区“能量”宣讲团、高校博士宣讲团以促进理论联学、活动联办、队伍联建、资源联享、工作联动为目标,进行了结对签约。同时,活动为江南大学基层实践教学点及就业基地授牌,向6位校外实践导师颁发了聘书。未来,各高校将依托江南大学基层实践教学点及校外实践导师,深入基层一线开展接地气的实践教育,更好满足广大大学生成长和发展的需求和期待。

市人民医院感染科(住院部)搬迁至新院区

本报讯(记者马溪遥)日前,市融媒体中心记者从市人民医院获悉:为了满足群众健康需求,优化医院诊疗环境,提高医疗服务质量,按照分步搬迁计划,该院感染科(住院部)于6月25日搬入市人民医院新院区(新街街道新城路1588号)感染科楼(8号楼)。

市人民医院感染科成立于1978年,是市传染性疾病的医疗、教育、急救、会诊中心。该科室承担着对本地区常见传染病的诊疗,如病毒性肝炎、肺结核、伤寒、菌痢、肾综合征出血热、乙脑、流

脑、麻疹、猩红热、流行性腮腺炎等。另外,艾滋病、慢性乙肝、丙肝的治疗也与国内外同步。目前,市人民医院感染科(住院部)率先搬迁至新院区,但感染科门诊仍在宣城街道通真观路75号的市人民医院老院区。

需要提醒的是,VCT门诊也于6月25日搬至市人民医院新院区感染科楼,原VCT门诊病人直接至新院区感染科楼药房领取艾滋病抗病毒药物,市人民医院川埠分院将不再提供艾滋病患者抗病毒治疗服务。

落实成员单位具体职责 聚焦急难愁盼靶向施策

妇女儿童合法权益受侵害对象有了“防护网”

本报讯(记者余婧)6月19日,市维护妇女儿童合法权益联席会议办公室发布《宜兴市妇女儿童合法权益受侵害对象服务管理办法》(以下简称《管理办法》),将为全市妇女儿童合法权益受侵害对象送去精准关爱。这也是我市首个围绕服务妇女儿童合法权益受侵害对象出台的管理办法。

维护妇女儿童权益,保障家庭平安和谐,是提升人民群众获得感、幸福感,维护社会稳定的重要内容。此次出台的《管理办法》包括总则、组织保障、相关经费、服务管理和附则5个部分,其中不仅明确了妇女儿童合法权益受侵害对象的范围和属地管理职责,还落实了市委政法委、市公安局、

市妇联、市教育局、市民政局、市卫健委等10多个成员单位的具体职责和工作要求。“针对前期我市开展妇女儿童权益保障工作发现的矛盾纠纷引发矛盾、家暴受害者维权意识和维权能力不强、学生群体的社会心理健康问题凸显、优化生育政策出台后女性平等就业形势更加严峻等问题,《管理办法》对症下药,结合成员单位各自职能,提出一系列务实举措,为妇女儿童合法权益受侵害对象织起保障网。”市维护妇女儿童合法权益联席会议办公室主任、市妇联主席周琼说,根据属地管理要求,各镇(街道)负责本辖区内的受侵害妇女儿童滚动排查和有效服务,成为妇女儿童近在咫尺的“娘家人”。

围绕搭建全方位的关爱体系,《管理办法》细化了各成员单位的职责和分工,重点聚焦妇女儿童权益保护急难愁盼,细化到问题排查、风险研判、法制宣传、心理疏导、社会救助、公益帮扶等多个方面。其中,市妇联联动公安、教育、民政、卫健等相关部门开展侵害妇女儿童权益问题的主动排查,在此基础上,市委政法委推动在市镇两级专门设立婚姻家庭纠纷调处平台;市公安局对受侵害对象逐一研究对策措施,并上报至警务基础信息平台;市司法局在市级综治中心设立妇女儿童维权站或婚姻家庭纠纷调处专窗;市民政局对遭受家庭暴力侵害后无亲戚朋友可提供保护、

且暂时无处容身的妇女提供救助;市法院对严重侵害妇女儿童权益或申请人身保护令的诉求开辟“绿色通道”等。

维护妇女儿童合法权益,有效的筛查分类是靶向施策的前提。根据《管理办法》,各级妇联组织将全面排查本辖区内家庭,并进行风险评估,按照绿黄红三色进行管理,实行一人一档,动态更新,形成管理闭环。其中,家庭和睦、关系协调的普通家庭为绿色;侵权问题或隐患处置结束半年之内仍存在家庭教育等困难的家庭为黄色,表示存在中低风险,给予常规帮助;存在侵权隐患和违法线索的重点群体为红色,表示存在高风险,给予精准帮助。



献礼党的生日

6月26日,由中共宜兴市交通能源集团有限公司委员会、中共宜兴市宣城街道工作委员会联合开展的“走进百姓家”惠民行动启动仪式暨“与先锋同行·让爱循环”道德讲堂,在新时代文明实践中心举行。活动现场,通过荐读《习近平走进百姓家》书籍、大合唱、“中国好人”周庆联事迹宣讲等一系列环节,以奋进姿态向党的102岁生日献礼,深入推动国企、社区党建结对共建。

图为活动现场。(记者蒋瑜摄)

举一反三全面排查整治安全隐患 切实保障人民群众生命财产安全

(上接1版)

省、无锡会议结束后,我市召开续会,就做好当前和下阶段安全生产工作重点工作,市长胡小坚要求,要全面排查隐患,针对餐饮、烧烤等场所开展全面排查,梳理各类安

全隐患清单,确保隐患排查不留死角、不留空白。要迅速推进整改,按照“单个问题立即改、面上问题全面改、复杂问题重点改”的要求,动真碰硬抓落实,持续细化整改方案,逐项明确整改措施、责任人员

和时间节点,推动问题隐患整改形成闭环。要创新工作办法,加力推动“瓶改管”、农村天然气管网扩面、50公斤钢瓶专项整治等重点

查整治的规范标准,用切实管用措施解决问题、防范风险,并持续健全“横向到边、纵向到底”的责任体系,推动工作高效落实。要立足常态长效,健全完善多元共治、齐抓共管的常态长效机制,坚持“事前、事中、事后”管理,切实提升智能监管水平,有效遏制安全生产事故发生,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

阳羨书香 沈韵芬芳

宜兴市第七届诗词大会

主办单位: 宜兴市委宣传部
宜兴市融媒体中心
宜兴市教育局
宜兴市文体广电和旅游局
环科园(高陞镇)
和桥镇

承办单位: 环科园(新街街道)
经开区(芳桥街道)
经开区(新庄街道)
度假区(张渚镇)
徐舍镇
城建文旅集团(宜兴市龙背山森林公园有限公司)

协办单位: 彼斯堡红酒
江苏南山坞生态农林有限公司
宜兴陶都半岛酒店
宜兴马上飞航空跳伞俱乐部
宜兴大拈花湾大有秋
蒋丽英紫砂艺术馆

报名咨询热线: **80761802**



严禁占用、堵塞、封闭 疏散通道、安全出口。